


Kedves Olvasó!
Szeretettel köszöntöm Önt a Képes 
vendégváró füzetünk oldalain. 
Településünk Pest megye egyik leg
ré gebben lakott községe, amely okle
véllel bi zo nyított fen ná llásának 865. 
év for dulóját 2013ban ünnepli. Büsz 
kék va gyunk Kerepes múltjára, je
le nére. Budapest közelsége mindig 
meghatározta a település életét, fej
lôdését. Itt volt a fôvárosból induló 

postakocsijárat elsô állomása. A Kerepesi út és folytatása, 
a ma 3as fôút, a vele párhuzamosan haladó HÉVvonallal 
együtt jelen leg is fontos szerepet tölt be a közlekedésben. 
A valaha magyarok lakta, késôbb sváb és tót lakossággal 
kiegészült területen élôk száma ma megha la dja a tízezer fôt. 
Vendégváró fü ze tünkbôl megismerheti mûemlékeinket, 
látnivalóinkat, intézményeinket, vallási, kulturális, ha gyo
mány  ôrzô csoportjainkat, sport és civil szervezeteinket,  
szo ká sainkat, a helyben mûködô termelô és szolgáltató 
cégek, vállalkozások tevékenységét, kínálatát. 
Ha teheti, látogasson el hozzánk! 
Érezze jól magát Kerepesen!

Kerepes, 2013. május 31. 
 Franka Tibor 
  polgármester
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A 865 éves, Szilaspatak menti település központ
jában egykor földvár állt, északi határában hú
zódott a Csörsz árka. Középkori temploma már 
1402ben állt a Templomhegyen, ám 1907ben 
villám sújtotta. Ekkor merült fel az igény arra, 
hogy az új templomot a község alacsonyabban 
fekvô területén építsék fel. A falu büszkesége az 
1912ben épült Szent Anna Templom. Ma is látha
tó a nagyváradi káptalan által 1713ban építtetett 
tiszttartói ház, amely évtizedekig a Grassalkovich
ok kezében volt. Jelenleg ideiglenes védelem alatt 
áll. Az örökség védelmére nagy hangsúlyt fektet 
a település vezetése. A Templom utca környéke 
védetté nyilvánítását (barlanglakások, földvár) és 
a Csörsz árkát pályázatok útján próbálják meg
menteni. Rekreációs turizmusban is gondolkod
nak. Tervek készültek egy horgászásra, csóna
kázásra alkalmas záportározó tó létrehozására, a 
tóhoz vezetô biológiai tanösvényre. A védett növé
nyekben gazdag Szilaspatak med ré ben felépült a 
Royal Station Sport, Szabadidô és Egészségköz
pont, valamint a teljesen új gyógyító technológi
ára épült, 62 szobás Vis Vitalis Egészségvédô és 
Rehabilitációs Intézet. A település vízellátása na
gyon jó, saját ivóvízkútjai vannak. Az 1300 mé
ter mélyen lévô termálvíz hasznosítására keresik 
a beruházót. A különleges növény és állatvilágú 
Csipkaitanya környékét természetvédelmi te
rületté nyílvánították. A falu magyar, szlovák és 
sváb hagyományokkal rendelkezik, amelyeknek 
gondozását több civil szervezet felvállalja, ápolja.
Kerepes lakossága ma több mint 10 000 fô.
Testvértelepülések
Kerepesnek négy testvérkapcsolata van.  Fôleg 
kul turális, oktatási, sport és gazdasági terüle
ten valósul meg az együttmûködés. A testvér
települések küldöttei rendszeres résztvevôi a 
Nemzetközi Nemzetiségi Fesztiváloknak, Szüre
ti mulatságoknak. A lengyel Pabianice várossal  
és a csehországi Hořice várossal 2009ben kö
töttek hivatalos kapcsolatot. 2012ben Hořice 
város 650. évfordulóján Kerepes is jelen volt. 
2010 óta van kapcsolat a szlovákiai Alsó Bo dok 
Dolné Obkovice településsel. Onnan fôleg a 
Nemzetiségi Fesztiválokra érkeznek látogatók, 
míg a bodoki mûvészeti táborban a kerepesi di
ákok vesznek részt.
A romániai Oroszhegy településsel immár több 
mint tíz éve tart a kulturális kapcsolat. Kere
pesnek közel ötszáz lakosa származik Erdélybôl. 
Többségük már magyar állampolgár. Rendszere
sen látogatják egymás fesztiváljait.

Kálvária
A középkori eredetû, gótikus templom a jelenlegi 
Kálvárián állt. Az 1907es villámcsapás következ
tében meggyengült, késôbb lebontották és köveit 
elárverezték. Rom jai mai is láthatók az emlékére 
állított három feszülettel együtt. 
Tiszttartói ház
Kerepes legrégibb épülete, amelyet 1713ban 
a nagyváradi káptalan építtetett. Az épületet 
1919tôl  a nyolcvanas évekig Kossuth Kultúr
ház néven használták.  
Grassalkovich-féle uradalmi magtár
A XVIII. század második felében épült, amelynek ma 
már befalazott, egykori boltíves bejáratán ökrös és 
lovas szekerek is befértek.  
„Mária a kisdeddel„
Nagy értéket képvisel a katolikus templomban találha
tó márványdombormû, amely Somló Sári alkotása.  
Gyôzelem istennôje
A Viktóriaszobor eredetije a Szilaspatak hídja mel
lett állt, ma az Aquincumi Múzeumban látható. Az 
egyik másolat Mihalik Mihály háza elôtt található. 
szentháromság szobor
A templom mellett áll a Mihalik Mihály restaurátor 
által helyreállított XIX. századi szobor.
nepomuki szent jános-szobor
1863ban Glasz János, helybéli lakos saját költsé
gén állíttatta fel. A szobor ma a temetôben taláható.
Hôsök emlékmûve
A Mogyoródi út mellett 2007ben állítottak em lék
mûvet az 1848/49es, az I.II. világháborús és az 
1956os kerepesi hôsi halottak tiszteletére.
Trianoni emlékmû
A Forrás Mûvelôdés Ház elôtt látható. 2011ben köz  
adakozásból állíttatta Kerepes Önkormányzata.
salaktömb, HéV-állomás 
A salaktömb emléket állít az 1886ban épült Bu da
pestCinkota, majd 1900ban Kerepesig meg hossza
bított egyvágányú gôzvasútvonalnak. 1911ben a 
HÉV KerepesGö döl lô közötti pályaszakaszát villa
mosították. Az állomás az 1900as évek elején épült.
Petôfi leszármazottainak háza
Petôfi Sándor édesanyjának, Hrúz Máriának leszár
mazottai ma is élnek Kerepesen. Az ôsi ház falán 
2006ban emléktáblát avattak. 
szabó magda emléktábla, emlékpark
Az írónô volt lakóházának falán 2008ban emlék
táblát helyeztek el, 2012ben Szilasligeten emlék
parkot és kopjafát avattak tiszteletére. 
szoborpark
Horváth László és Horváth Lászlóné népi i par mû vé
szek hozták létre a szoborparkot a Tavasz utcában.
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szent anna templom
A jelenleg látható, Szent Anna tiszteletére emelt 
templomot 1912ben szentelte fel Jung János váci 
segédpüspök. A 3as fôút mentén álló templom a 
szecesszió jegyeit viseli. Boltíves szentélye különö
sen szép építésû és festésû. Belsô berendezéseinek 
nagy részét Hanel Róbert és fia, budapesti oltárépítô 
cég készítette. A fôoltáron Szent Annának, fölötte 
Jézus Szívének, mellette Szent Istvánnak és Szent 
Lászlónak a szobra látható. A diadalív freskóját Ta
kács István festômûvész 1976ban készítette. Em
lítést érdemel a templomban látható két kép: Jézus 
a keresztfán és a Jó pásztor (mindkettô Jakobey 
Károly 1867bôl való alkotása), továbbá a „Mária a 
kisdeddel” márványdombormû, Somló Sára alko
tása. A torony teljes magassága 38 m, benne 4 ha
rang van. Az eredeti bronz harangok közül a három 
nagyobbat az I. vh. idején rekvirálták, csak a lé
lekharangot hagyták meg. A templomot 2011ben 
felújították, 2012ben ünnepelték megáldásának 
100. évfordulóját. Plébános: Frajna András esperes
szilasligeti szent lászló kápolna
A Kerepesi Római Katolikus Egyházközség fíliája. 
1994ben adták át a közadakozásból és közmun
ká ból épült kápolnát. 2006 óta Szilasligeten is 
hal lható harangszó. Önálló közösséggel és számos 
lelkiségi csoporttal rendelkezik. Rendszeresen tar
tanak, óvodai hitok ta tást, vasárna ponként szent
misét, „gitáros, kortárs zenei” miséket, a nagyobb 
ünnepekhez kapcsolódóan könnyû és komolyze
nei koncerteket. Plébános: Frajna András esperes
Református Gyülekezet
A Kerepesen, Szilasligeten élô reformátusok szer
vezetileg a Kistarcsai Református Egyházközség
hez tartoznak. Feladatuknak érzik a családok 
ös sze tartó erejének erôsítését és a következô nem 
zedék hitben való nevelését. Rendszeresen tarta
nak hitoktatást a kerepesi is ko lá sok nak, bibliaórát 
a középiskolás, fô iskolás fiataloknak és istentisz
teletet. Évente négyszer jelenik meg Útközben c. 
gyülekezeti újságjuk. Lelkész: Koncz Zoltán
Evangélikus Gyülekezet
A több évszázados múlttal rendelkezô Csömö
ri Evangélikus Gyülekezet fiókgyülekezete a 
kerepesi. Gazdag hagyományok és élénk gyüle
kezeti élet jellemzi ôket. Lelkész: Johann Gyula
magyar shaolin központ
1998ban nyitotta meg kapuit Kerepesen. Az 1500 
éves kínai harcmûvészetet 1992ben kezdte el 
hazánkban oktatni Sifu Robert Lyons. A legjobb 
KungFu harcosaik többszörös Országos, Euró
pa és Világbajnokok. Rendelkeznek egy Shaolin 
pap által felszentelt szentéllyel, amelyet két ka
pu ôrzô oroszlán védelmez. A KungFu harcosok 
rendszeresen járnak meditálni a szentélybe. 

Forrás mûvelôdési Ház és szilasligeti 
Közösségi Ház
Kerepes kulturális életének központjai. A két hely
színen összesen 32 csoport mûködik heti rend
szerességgel. Ezek elméleti tanfolyamok, moz
gás  mûvészeti, hagyományôrzô körök, klubok. A 
pezsgô kulturális életet és a lakosság kultúra irán
ti igényét, aktivitását bizonyítja, hogy évente közel 
70 rendezvényt, a nemzeti ünnepek, megemléke
zések mellett színházat, meseelôadásokat, játszó
házakat, táncházakat, kiállításokat, bemutatókat, 
gálákat, bálokat, nyári táborokat szerveznek.
Igazgató: Kolozsvári Katalin 
Forrás Mûvelôdési Ház csoportjai
LilaAkác Nyugdíjas Klub • Aranyesô Nyugdíjas 
Klub • Mûvelôdési Kör • Kondi torna • Számítógépes 
tanfolyam • Akrobatikus rocky • Etka jó ga • NIA • 
Zumba • Stammtisch Klub • Német nyelv tan  fo  lyam 
Pávakör • Kisvirág Tánccsoport • Székelykör • Rejt - 
vény Klub • Ké zi mun ka tanfolyam • Gyöngyfûzô Klub
Szilasligeti Közösségi Ház csoportjai
Zenebölcsi • Csiri-biri torna • Mûvészi torna • Mo-
dern tánc • Alakformáló torna • Ping-pong Klub 
Pompon rocky • Sarkantyú Tánc csoport • Együtt 
Egymásért Nyugdíjas Klub • Hit Gyülekezete • Re
formátus Istentisztelet • H-Ifi társulat • Székely If
júsági Kör • Pátria Egyesület • Baba-mama Klub
csôrike színitanoda
Olyan mûvészeti kezdeményezés, amely a tehetség
re, a szorgalomra és a minôségre épül. Hisznek a 
kultúra, a mûvészet inspiráló, kreativitással feltöltô 
erejében. Feladatuknak tartják bemutatni növendé
keiknek az irodalom, a színház, a zene és a tánc ér
tékeit. Foglalkozásaikat hetente egyszer, szombaton
ként tartják, reggel 9tôl 14 óráig. Vezetô: Csorba Éva
kerepesi vélemény 
Információs lap, amely Kerepes és az önkormány
zat életérôl, gond jairól és fejlôdésérôl tudósít. Rend
szeresen meg jelenteti a testületi ülések témáit, az 
iskola, az óvodák és a bölcsôde híreit. A település 
tárgyilagos hírforrása. Megjelenik havonta 3800 pél
dányban. Megbízott szerkesztô: Görgényi Erzsébet
Kerepes Rádió
Az FM 97,1 MHzes frekvencián 2006tól napi 24 
órában sugároz. Nonprofit közösségi rádió. Mû
sora ik: zene, helyi hírek, programajánlók, közéleti 
események és tematikus mû sorok. 
Szerkesztô: Springer Krisztina (www.kerepesradio.hu)
szilas tV
A Szilas TV Gödöllôn és körzetében, Kerepesen, Kis
tarcsán, Mogyoródon, Nagytarcsán, Szadán a UPC 
kábelhálózatán érhetô el, az analóg csatornák kö
zött. Mûsorai megtekinthetôk a www.szilastv.hu 
honlapon valamint Kerepes település honlapján. 
Fôszerkesztô: Zsalakó István
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Wéber Ede (Bázel, 1843 – Kerepes, 1935)
Pedagógus és nemzetgazdász, Madách Imre drá
májának, Petôfi Sándor és Tompa Mihály verse
inek német nyelvû fordítója. 1882tôl haláláig 
Ke re pesen élt. Wéber Ede javasolta 1910ben az 
ak kori testületnek Helvécia Telep létrehozását, 
amely 1940tôl Szilasliget néven szerepel. 
petz ármin (Pest, 1855 – Budapest, 1927)
A szecessziós kertmûvészet egyik élvonalbeli ha
zai képviselôje. Nevéhez fûzôdik az 1896os Mil
lenniumi Kiállítás, az Állatkert, a Budai Királyi 
Vár és a Mûegyetem kertészeti rendezése.  
somló sári (Arad, 1886 – Kerepes, 1970)
Író, költô, szobrász, a Magyar Képzômûvésznôk 
E gy e sületének elnöke. Szobrai: Bartók Lajos 
és Vajda János síremlékei, Bartókemlék, Ka
tona József és Madách Imre portrék, Mária a 
kisdeddel c. dom bor mû. 
Határ János (Fadd, 1924  Szilasliget, 2000)
A festômûvész elsô rajzait a HoltDunáról készí
tette. 1958tól festette erdei, vízeséses, halászbár
kás ké pe inek sorozatát. 1983tól Magyarországon 
elsôként ábrázolja a Szaharát, Algír tengerpartját. 
Ezek a festmények hazánk kulturális és történelmi 
jelentôségû dokumentumai is egyben.
szabó magda (Debrecen,1917 – Kerepes, 2007)
Verseskötetekkel indult, de igazán ismertté regé
nyei és színpadi mûvei tették (Freskó, Az Ôz, Ókút, 
Régimódi történet, Az ajtó). Pályafutása során szám
talan díjjal jutalmazták: Kossuthdíj (1978), a Deb
receni Református Teológiai Akadémia díszdoktora 
(1993), a Miskolci Egyetem tiszteletbeli doktora 
(2001), Corvin lánc (2001), Prima Primissima díj és 
Femina irodalmi díj (2003), A Ma gyar Köztársaság 
Érdemrend Nagykeresztje (2007) 
Horváth lászló (Budapest, 1938)
Népi fafaragó és iparmûvész. Mûvei, mint reprezen
tációs faragványok, tárgyalásokon, üzlet kö té sek
en, Budapesti Vadászati Világkiállításon, Mexikói 
Olimpián, a Vatikán múzeumában fordultak meg. 
1984 óta él és alkot Kerepesen a szintén fafara
gó feleségével együtt. A község 850 éves évfordu
lóján oklevéllel és a település címeres plakettjével 
díjazták munkásságát. Méltó hazai elismeréséül a 
Pest Megyei Önkormányzat 2004ben „Pest Megye 
Mûvészetéért„ díjat adományozta neki.
Mihalik Mihály
A nyugalmazott múzeumi restaurátor és szobrász
mûvész, számos szabadtéri szobor alkotója.
További Kerepesen élô és alkotó képzômûvészek:
Hortobágyi László keramikus és fotómûvész, Konda 
Szílvia textilfestô, File Zoltán keramikus, bonsai ker
tész, Shéty Viktor és Bogár festômûvész házaspár

Babaliget Bölcsôde
2011ben nyitotta meg kapuit. Az intézmény 56 
férôhelyes, két gondozási egységbôl áll. Mindkét 
egységhez 2 gyermekszoba, öltözô és fürdôszoba 
tar tozik. Csoportszobáik világosak, tágasak. Saját 
kony hájukban vitaminokban gazdag ételeket készí
tenek. Ôszitéli idôszakban hasz nálják a sószobát. 
Az alapszolgáltatáson túl, térítési díj ellenében 
idô szakos gyermekfelügyeletet is biztosítanak. A 
Kölyökidô Alapítvány támogatásával évente több 
alkalommal szerveznek színvonalas programokat. 
Szakmai vezetô: Zvada Éva
óvodák
A kerepesi óvoda három tagintézménybôl áll, ahol 
13 csoportban 350 gyermek fér el. Nevelési célja a 
sokoldalú, harmonikus fej lesz tés, az iskolára való 
felkészítés. A Szivárvány Óvoda életében meg
határozó szerepe van a hagyományôrzésnek. A 
szilasligeti Csicsergô és Meseliget tagóvodákban 
a tevékenység és játék során az egészséges életmó
dot, a környezeti nevelést, az iskolára való felkészí
tést részesítik e lôny ben. Mindhárom intézmény
ben a délutáni nevelôtevékenységet fakultatív 
prog ramok egészítik ki: gyermektorna, néptánc, 
ovifoci, német nyelvtanulás, ingyenes katolikus 
hit oktatás és kirándulás. 
Intézményvezetô: Lengyelné Jankovics Mária
széchenyi István általános Iskola, 
alapfokú Mû vé szetoktatási Intézmény
1980ban nyílt meg az intézmény sárga, majd 
1985ben a fehér épülete. 1992ben az iskola fel
vette Széchenyi István nevét, amelyhez kapcsoló
dóan a mai napig rendezvények, diákvetélkedôk 
köthetôk. 1994ben elkészült a sport csarnok, így 
a sportolási le he tôségek kiemelkedôek. Hetente 
van úszásoktatás a kistarcsai uszodában. Nagy 
hangsúlyt helyeznek a tanulók nyelvoktatására, 
mûvészeti képzésére (zene és tánctanítás tanórai 
keretben). Az informa tikateremben jól felszerelt, 
modern gépekkel, internet eléréssel várják a tanu
lókat. Az iskolának rendkívül szép parkja van, tó
val, egyedi növényekkel. A parkon kívüli fás, szabad 
területet, játszóteret, kosárlabdapályát a lakosság 
is igénybe veheti. Igazgató: Nagy László
szabó magda könyvtár
1952 óta folyamatos a könyvtári ellátás. 1995ben 
költözött mai helyére, a Széchenyi István Általános 
Iskolába, ahol a települési és iskolai könyvtári fel
adatokat is ellátja. 2007ben felvette Szabó Mag
da nevét. Több mint 20.000 kötetes állományával, 
hosszú nyitva tartási idôvel várja olvasóit. 
Intézményvezetô: Almási Miklósné
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UTCANÉVJEGYZÉK

Ady E.u. B1-C2  
Akácfa u. C3
Alföldi tér C3
Alföldi u. C3-D2
Állomás u. C2
Árok u. D3
Árvácska u. D2
Babits M. u. C2
Bajcsy-Zs. u. B1-C2
Bartók B. u. C3-4
Béke u. B3-C2
Berek u. C3
Berzsenyi u. B3
Bodza u. C-D2
Boróka u. B2
Borostyán u. B2
Csillag u. C2
Dália u. B5
Dessewffy u. B3
Domb u. B2
Elõd u. B2
Erdõsor u. C3
Erkel F. u. B2-3
Esze T. u. B3
Fecske u. B5
Felsõsor u. D4
Fenyves u. C-D4
Galamb u. D4
Galagonya u. D2
Gém u. D4
Gyár u.  C4
Gyöngyvirág u. C3
Gyulai P. u. B3
Halász u. D3
Harangvirág u. C2
Hársfa u. C3
Hegy u. B3
Hengermalom u. (Hm) C4
Hold u. C2
Holland u. C4
Homok dûlõ A3-B4
Hóvirág u. B2
Ibolya u. C2
Ilka u. C3
József A. park C2
József A. u. B1-C2
Juhász Gy. u. C-D2
Kamilla u. D2
Katona J. u. C2
Kert u. D3
Kiskert sor B2
Kiss E. u. B3
Kiss J. u. B1-C2
Kodály köz B-C2
Kodály Z. u. B1-2
Kökény u. D2
Kölcsey u. A3-B2
Lázár V. u. B3
Levendula u. C2
Lomb u. B2
Madarász J. u. D2
Magtár tér D3
Margaréta u. C3

Margit u. C-D2
Martinovics u. B3
Mártírok útja B1-C2
Mezõ u. C-D3
Mogyoródi út C3
Mókus u. D4
Mûvész u. C4
Nádas u. C3
Nap u. C3
Napforduló tér D2
Nefejelcs u. C3
Nyárfa u. C3
Orgona köz C2
Öv u. D2
Panoráma u. D2
Patak u. C4-5
Páva u. C-D4
Pillangó u. C-D4
Pipacs köz C-D2
Radnóti u. C2
Rét köz C4
Rét u. C3-4
Rigó u. C-D4
Rozmaring u. C-D3
Rózsavölgyi út B2
Sas u. B2
Sólyom u. B2-C3
Szabadság út B5-D2
Szalmavirág u. B2
Szeder u. D2
Széphegyi köz B-C4
Széphegyi út C4
Szérûs u. D3
Szérûskert köz D3
Szilas u. C4
Szilasligeti út C2-D3
Szondy u. B1-2
Szõlõ dûlõ A3-B4
Szõlõ sor D-E3
Szõlõ u. B3-C4
Tátika u. C2
Tavasz u. C3-4
Téglagyár u. C4
Telep u. B-C5
Templom u. D3
Terézia major A3
Tölgyfa u. C3
Török I. u. B3
Tsz. major D2
Tulipán u. C2
Vadrózsa u. C1-2
Vágány u. C4-5
Vasút u. B5-C4
Vécsey Károly u. B3
Vilma u. C5
Viola u. C-D2
Vörösmarty u. C2-3
Wéber E. park B2
Wéber E. u. B2
Wesselényi u. B-C2
Zerge u. D4
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Nemzetközi Nemzetiségi Fesztivál
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat minden év 
június utolsó szombatján rendezi meg a ha gyo
mányôrzô fesztivált. Gondoskodik a négy test vér
te le pülés kulturális csoportjainak, a környékbe
li és más megyékbôl, valamint a határon túlról 
érkezô díszvendégeknek a ké nyel mérôl. A prog
ram kétnyelvû szentmisével kezdôdik, amelyet a 
szlovák Zselíz községbôl érkezô Galgóczi Rudolf 
esperes úr tart. Ezt követôen a ha gyo mányôrzô 
csoportok a Templom utca alján lévô téren fellép
nek. A fesztivál táncházzal zárul. 
szilasmenti napok 
A fesztiválon bemutatják a honfoglaló elôdök 
szokásait, hagyományait, kultúráját, vallását. 
Solymászat, íjászat, lovas bemutatók, sámán 
hagyományok, honfoglaló magyarok játékai, 
szakrális zenék, lovagrendek, rockkoncertek, 
jurta állítás és sok más érdekesség kínálkozik 
az érdeklôdôk számára.
szüreti mulatság
Szeptember utolsó szombatján rendezik a több 
évtizedre visszatekintô, hagyományôrzô szüreti 
felvo nu lást. A Forrás Mûvelôdési Ház elôtt történik 
a csikós lányok kikérése és a bírópár tánca. Ezt 
követôen a hagyományôrzô csoportok, csikósok, 
lovasok, lo vas  kocsik és a környezô településrôl 
érkezô vendé gek menetté rendezôdnek. A polgár
mesterpár és a bírópár hintón érkezik a szabadtéri 
színpad hoz, ahol hagyományôrzô mûsorokkal szó
rakoztatják a jelenlévôket.
2013. szeptember 6-7-8-án, Kerepes 865. évfor-
dulója alkalmából a Nemzetiségi Fesztivál, a Szi-
las menti Napok és a Szüreti Mulatság rendhagyó 
módon, egy eseményként kerül megrendezésre.

szállás, Vendéglátás
Ildikó Vendégház: 10 férôhelyes. A Forma1 ide
jén több kemping is várja a Kerepesre érkezôket.
Vis Vitalis medical Wellness Hotel
A négycsillagos hotel Kerepes szívében épült.  
Ideális helyszín a nagyváros zajától menekülô, 
pihenésre vágyó vendégek számára. A szállodá
ban 66 szoba, hét apartman, az Európában egye
dülálló, 36 kádas Kaqun fürdô, speciális medical 
wellness kezelések, teaház, bio alapanyagokat 
elônyben részesítô étterem garantálják az életre 
szóló élményt. Igazgató: Rapavi József
Kisgömböc Étterem
A szépen faragott székely kapu árnyékában, a ha
gyományos magyar és erdélyi konyha ízeivel, 50 
fôs ét te remmel, 25 fôs terasszal, várják a hozzájuk 
betérô vendégeket! Üzletvezetô: Mészáros László 

kerepesi sportbarátok egyesülete
Több évtizedre nyúlik vissza a kerepesi labdarú
gó élet. A csapat 2008ban alakult újra. Felnôtt, 
gyermek és nôi focisták játszanak az egyesületben.
Felnôtt csapatuk a Megyei II. osztályban szerepel. 
A gyermekek sok örömet okoztak a kerepesieknek 
a bajnoki trófeákkal és kupagyôzelmekkel. A lány
csapatuk 2012ben a svájci nemzetközi tornán 
bronz érmet szerzett. Azóta az U17es csoportban, 
Országos Bajnokságban ját szanak. A felnôtt nôi 
csapatuk két egymást követô évben is megnyerte a 
Pest megyei és a Budapestbajnokságot. 
Elnök: G. Nagy Andor János
Szakosztályvezetô: Ferenczi Lajos 
Mûfüves sportpálya
Kiváló kikapcsolódási, villámtorna rendezési le he
tô séget nyújt baráti társaságok, céges csapatok, 
családok részére. Üzemeltetô: Kurdi Norbert
amatôr kispályás Focicsapat H t c te+Én
A 80as évek közepén alakult. 2004ben a Kistar
csai Kispályás Labdarúgó Bajnokságban, Budapes
ten a Metrofoci Bajnokságban I. helyezést értek el. 
Gö döl lôrôl a Trident Kupát és az Aug. 20. Vándor
kupát is elhozták. Vezetô: Kundra Csaba
szilas united
A kispályás ladarúgó csapat 2002 óta játszik hét
végeken baj noki mérkôzéseket. A Kerepes Kupában 
az él me zôny be tartoznak. Vezetô: Kozma Attila 
asztalitenisz klub
Régi hagyománya van Kerepesen és Szilasligeten 
a pingpongnak. 2008 óta versenysport is. Je
lenleg a Budapest I/A bajnokságban játszanak, 
Szufla –KEREPES néven. Az idôsebbek ping
pong klubját Szász Andor vezeti. A tömegsport és 
a versenysport vezetôje: Kovács Zoltán 
szilasligeti Hétvezér íjász és solymász egy. 
Tagjai a sporton kívül igyekeznek az ôsi magyar 
hagyományokat is népszerûsíteni. Íjász versenyü
ket szeptember második hétvégéjén, a Szilasligeti 
Nagyréten rendezik. Elnök: Kóbor Tamás
Kerepesi Természetjárók 
2010 óta júniusban a Trianoni, szeptember
ben a Széche nyi emléktúrát szervezik. Céljuk 
az embereknek megmutatni, hogyan lehet a moz
gással tenni „pár lépést” az egészség megôrzéséért, 
valamint megismretetni a Gödöllôidombság tájait, 
növény és állatvilágát. Vezetô: Pivarcsi Gábor
royal station sport- és szabadidôközpont
Számos mozgáslehetôséget biztosít a térség lakói 
számára: fallabdával, tánc és sportórákkal, úszás
sal, rendezvénytermekkel. Igazgató: Gróf Lászlóné
Kerepesi Nordic Walking Club (kenoWa) 
2012 óta egész évben, hetente háromszor ingyenes, 
baráti túrákat indítanak az egészség megôrzése és 
javítása érdekében. Vezetô: Gróf László
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Kerepesi Hagyományôrzô Pávakör Egyesület
Kerepesen Vass Lajos hatására 1975ben indult 
útjára a „Pávakör” közösség. 1998 óta mû kö dik 
a  mai nevén. Számukra fontos eleik viseletének, 
táncainak, énekeinek, hétköznapi és ünnepi nép
szokásainak felkutatása, a generációkon átívelô 
tudás továbbadása, a ha gyo mányôrzô szellemiség,  
a Kerepesre jellemzô, egyedi tót nyelvjárás nyel
vezetének tanítása, a helyi tót kultúra értékeinek 
megôrzése. Az egyesület tagjainak száma szépen 
gyarapodva már 4 generációt átívelôen fogja össze 
egy közösségbe a hagyományok iránt elkötelezett 
gyerekeket, ifjakat, felnôtteket és idôsebb tagokat. 
Szarvason 2011 szeptemberében a „Vovire tanca” 
minôsítô rendezvényen a „Legénybíró választás„ 
címû ha gyományôrzô elôadással A RANY  MI NÔ SÍ
TÉST kaptak. 2013ban csatlakozott az egyesület
hez a Kisvirág Gyermek Tánccsoport, amely 
1998ban jött létre Ra goncza Imre táncmûvész
tanár vezetésével, valamint a Sar  kan  tyú Néptánc
csoport, amely 2012ben alakult a Kisvirágból ki
nôtt fiatal táncosokból. 
Az egyesület tánctanára és koreográfusa: Szilágyiné 
Suba Éva, Ragoncza Imre és Szilágyi Zsolt 
Mû vé szeti vezetôk: Ragoncza Imre és Szûcs Tamás 
A Kisvirág tánckarvezetôje: Paksa Zsuzsanna 
Elnök: Zombori Hubertné
Mûvelôdési Kör
1990 óta mûködik. A közösségi kikapcsolódásaikon 
kívül önkéntes segítôi a községi rendezvényeknek. 
Kapcsolattartó: Zombori Hubertné
összefogás kerepesért egyesület
2005ben alakult. Céljai: Kerepes, Szilasliget kö
zösségi és kulturális harmóniájának kialakítása,  
falunapok, irodalmi estek rendezése, a nagy község 
szebb jövôjének, várossá válásának elôsegítése. 
Elnök: Kóbor Tamás
Kaláris Hagyományôrzô Egyesület
Céljuk a népi kismesterségek meg ô rzése, lovas ka
tonai hagyo mány ok felelevenítése és életben tartá
sa (Sándorhuszárok, betyárok). A lovas huszárja
ik felvonultatásával emelik a térségben szervezett 
ünnepségek méltóságát. Elnök: Székely Tibor 
szilasligeti teleház egyesület 
2001ben alakult a Szilasligeti Kiemelten Közhasznú 
Egyesület. Több pályázaton szerepeltek eredménye
sen, ahol számítástechnikai eszközöket nyertek, így 
lehetôséget biztosítanak számítógép, internet, fény
másoló használatára. Havonta megjelenik a Teleház 
Hírlevél c. kiadványuk. Elnök: Gyôrvári Dezsô
szilasligetért egyesület
Céljuk, hogy elôsegítsék a helyi infrastruktúra fej
lesztését, a településen élô lakosság egészséges tes
ti, szellemi, kulturális fej lôdését. Együttmûködik a 
helyi önkormányzattal. Elnöke: Molnár János

pátria civil közhasznú egyesület
2004ben alakult. Tevékenysége: nevelés, oktatás, 
ké  pes  ség fejlesztés, ismeretterjesztés, a kulturális 
ö rök    ség, természet meg óvása. Elnök: Liptay Gábor
lila-akác nyugdíjas klub
1990ben alakult. Hetente találkoznak, járnak 
fürdôkbe, színházba, nótaestekre. Mûvészeti cso
portjuk, énekkaruk fellép a település ün ne pein, 
ren dezvényein. Ôrzik a Kerepeshez kötôdô, szlovák
magyar hagyományokat. Elnök: Kiss Lászlóné
aranyesô nyugdíjas klub
Az egyesület 1991tôl a Nagyi Klubból  indult. Min  
den második kedden tartanak összejövetelt. Szer
veznek zenéstáncos rendezvényeket. A ha gyo
mány ôrzô tánccsoportjuk tag jai kerepesi népvise
letben lépnek fel a falu rendezvényein és az ország 
minden táján. Balatonfüreden a kánkán tánccal 
Kiváló Minôsítést nyertek. Vezetô: Nagy Béláné 
szilasliget-széphegyi 
„Együtt-Egy más ért” Nyugdíjas Klub 
1964ben alakult. Kéthetente találkoznak, havon
ta kirándulást, évente 10 na   pos ü dü lést, al  kal
man ként színházlátogatást szer veznek. 2007ben 
indult a színjátszó cso portjuk. Részt vesznek az 
Adácsi Országos Falusi Színjátszók Fesztiválján és 
a Szilasmenti Napokon. Elnök: Dudás Istvánné.
Kalász Egyesület
Közösségépítést és otthonteremtést segítô egy 
ház községi mozgalom. Imaközösséget alkotnak, 
temp lomi szolgálatot vállalnak, szülôi hivatásra 
nevelik a lányokat. Elnök: Iványi Imréné
kerepesi gyermekekért közh. alapítvány
Támogatják a 7. és 8. osztályosok tanulmányi ki 
rán  dulásait a Széchenyi Istvánhoz kötôdô tele pü
lésekre és térségükbe. Az oktatási intézmény fej
lesztéséhez hozzájárulnak. Elnök: Kôvári Lászlóné
palánta Hagyományôrzô közh. alapítvány
Óvónôk összefogásával jött létre 1999ben.
Céljuk: a hagyományok ápolása, hátrányos hely
zetû gyermekek támogatása, az óvoda tárgyi eszkö
zeinek bôvítése. Elnök: Lengyelné Jankovics Mária
szellemi Barlang – rejtvényfejtô klub
2013ban alakult. Kéthetente találkoznak. Beszél
getve, játszva, versenyezve oldanak meg különféle 
rejtvényeket. Kortól, nemtôl, ideológiától, tu dás
szinttôl függetlenül bárki részt vehet, aki szeret ját
szani, gondolkodni, versengeni. Vezetô: Tóth Lajos 
kerepesi székely Hagyományôrzô kör
2009ben alakult. Célkitûzésük, hogy tovább adják 
gyermekeiknek hagyományaikat, népszokásaikat, 
amelyeket magukkal hoztak szülôföldjükrôl, vala
mint az, hogy a faluközösség megismerje táncuk 
által a székely virtust, temperamentumot. Részesei 
a település kulturális életének, bálokat és „Trianoni 
focikupát” szerveznek. Elnök: Szabó Adél
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dear reader,
Our settlement is one of the oldest, if not the 
oldest village in Pest county. In 2013 we will 
celebrate the 865th anniversary if its estab
lishment that is documented with charters. 
Once here lived Hungarians, later Germans 
and Slovaks, so the composition of the in
habitants was mixed. It may had developed 
because of the closeness to the capital. The 
population of our village is more than ten 
thousand people in our days. From our visitor 
inviting brochure you can form a notion about 
Kerepes with a great history and emerging 
role. Here was the first station of the diligence 
service from Budapest, Kerepesi Road is today 

one of the important way out section of the 
traffic of Budapest. We have remains of Devil's 
Dykes and finds from the Avar Age, they are 
many a worths of the past. The neighbouring 
Hungaroring from the modern present time is 
really suitable for the enjoyable pass of the 
leisure time. In addition to the information in 
the public interest, you can get to know our 
institutions, civil organizations, traditional 
groups and the local productive and provider 
firms moreover the the entrepreneur's work 
and their supply. If you can visit us, have a 
good time. In the name of the inhabitants of 
Kerepes, I give you our regard:

Tibor Franka, the mayor of Kerepes

szlovák nemzetiségi önkormányzat
2006ban alakult. Tagjai tôsgyökeres kerepesiek, 
akik büszkén és hiteles módon ôrzik ôseik tót 
hagyományait. A község ragadványneve is szlo
vák „Kerepesszki Hruskari” volt, vagyis „Kerepesi 
körtések”. E lô se gí tet ték a test vérvárosi kapcsolat 
létrejöttét. A Pávakör E gyes ü le ten keresztül  mu
tatják be eleik szokásait, helytörténeti kiállítá
sokat szerveznek, rendszeresen részt vesz nek a 
Templomhegyre vezetô gyertyás „Zöld Csütörtö
ki Zarándoklat”on. Értékôrzési céllal szervezik a 
Nemzetközi Nemzetiségi Fesztivált és a Mindenki 
Karácsonyát. Elnök: Kiss Károly
roma nemzetiségi önkormányzat
2000 óta mûködik. Fô tevékenységük: beszélge
tések, kulturális és sportprogramok szervezése 
roma csa ládok számára a Szociális Alapszolgál
tatási Központ egy ütt mû kö désével. 
Elnök: Oláh Ibolya
német nemzetiségi önkormányzat
2010ben alakult. Képviseli a Kerepesen élô, 
sváb kisebbség érdekeit. Kultúrcsoportot szer
vezett Stammtisch Klub, azaz törzsasztal klub 
néven. Az Edelweiss kórusuk az Adventi ünne
peken ka rá csonyi dalokat ad elô a templomban. 
Tánccsoportjuk rendszeresen szerepel Kerepes 
és számos más település rendezvényein. 2012
ben létrehozták a Kerepesi Német Kultúregyesü
letet (Heimatverein). Vezetô: Springer Krisztina
szociális alapszolgáltatási központ
2009ben alapították. Feladatuk: szociális étkez
tetés, házi se gít ségnyújtás, családsegítés, gyer   
mek jóléti szol  gál ta tások, 2011tôl a „Mo solyVár” 
Biztos Kezdet Gyermekház mû köd tetése, 2013
tól a Napfény Há  zá  ban idôsek és fogyaték kal élôk 
nappali ellá tá sa . Intézményvezetô: Horváth Vera
természetI értékek
A Szilaspatak forrásvidéke  a Gödöllôi Agrártudo
mányi Egyetem (SZIE) professzorainak javaslatá
ra és szakvéleménye alapján került megyei/helyi 
jelentôségû természetvédelmi oltalom alá 1981
ben. A terület változatos élôvilágú növénytársu
lásai közül legértékesebb az alsó harmadában 
kialakult forrásláp. A védetté nyilvánítás indoka
ként kilenc fontosabb növénytársulást soroltak 
fel, köztük a társulásképzô védett lápi sás töre
dékállományait, amelyekben e lô for dul a szintén 
védett, ritka elôfordulású tarka zsurló is. Védett
ségére, valamint a forrásláp jelenlétére tekintet
tel, törvények alapján került a mintegy 20 hektár 
terület állami tulajdonba és természetvédelmi 
szerv (DunaIpoly Nemzeti Park Igazgatóság) va
gyonkezelésébe, illetve országos jelentôségû vé
dett természeti terület kategóriába.

lieber  leser !
Meine Gemeinde heißt Kerepesch, die im Ko
mitat Pest liegt.  Diese Gemeinde ist eines, der 
ältesten Dorf. Im Jahr 2013 feiert man 865 
das Jubiläum vom Bestehen wie eine Urkun
de bewährt. Die Bevölkerung bestand erst 
aus ungaren, später kamen Donauschwaben 
und Slowakischen Siedler nach Kerepesch. 
Wegen Budapest hat gemischte Bevölkerung 
und die Einwohnerzahl liegt über 10 000. In 
unserem Flyer können Sie die Bilder sehen 
und Info über die Rolle von Kerepesch in der  
Vergangenheit: Z.B.: Hier war die erste Sta
tion der Budapester Postkutsche außerhalb 
der Hauptstadt. Sowie auch heute: Kerepe
scher Strasse ist ein wichtige Hauptstrasse, 

Ausfahrt von Budapest. Denken Sie bitte 
an awarischen Erinnerung oder Relikt von 
Csörsz  Grube und zahlreiche Werte aus den 
Vergangenheit. Gegenwart: In der Nähe gibt 
es den Hungaroring, wo Sie Zeit verbringen 
können. Außer dem Gemeinwohl Interesse 
können Sie unsere Institutionen und unsere 
Zivilorganisationen die traditionsbewahren
den Gruppen, die Tätigkeiten und Dienstleis
tungsunternehmer der  Produktive Firmen, 
Unternehmer kennen lernen. Besuchen Sie 
bitte  Kerepesch, wenn Sie die Zeit haben und 
fühlen Sie sich wohl.
Im Namen von Tibor Franka Bürgermeister 
begrüßt Sie aus Kerepesch.
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Tóth és Tóth Sütő Bt.
Kerepes,  Nefelejcs u. 21.

Telefon: 28/492-651

Nyitva tartás: 
Hétfő-Péntek: 
1800-2100

Nap 19 Kft.
Nyitva:

Hétfő - Csütörtök 7-17
Péntek 7-16, Szombat 7-12

Felújításhoz, építkezéshez:
Szigetelőanyagok: Homlokzat szigetelés
Üveg- és Kőzetgyapot, Vízszigetelés
Gipszkarton, -Profi lok, -Kiegészítők
Glett előanyagok, Vékonyvakolatok

Külső vakolatok, Színezők
Festékek, Lazúrok, Zománcok

Galeco csatornarendszerek, Tetőfóliák

2144 Kerepes • Szabadság út 105.
06-28 490 613 • 06-30 991 3027

www.nap19.hu · nap19kft@gmail.com

A hagyományos 
magyar konyha 
ízeivel várjuk 
kedves vendégeinket! 

Kerepes, Szabadság út 90. • Tel.: 28/561-820, 30/583-7371
Ny.: H-P: 1130-1800, Szo: 1130-1500, V: rendezvénynap

www.kisgombocetterem.hu

R.H. Dental Fogorvosi rendelõk és Fogtechnikai laboratórium

Extra minőségű fogpótlások (cirkon hidak) 
Konzerváló fogászat, implantáció (fogbeültetés)
Privát rendelés: H, Sze: 1600-2000 dr. Répay Klára
K, Sze: 900-1400 és P:1400-2000 dr. Farczádi Tímea

www.rhdental.hu, rhdental@rhdental.hu

Kistarcsa, Árpád vezér u. (Árpád vezér-Szt.László sarok, bejárat a Szt. László felől) 
Bejelentkezés: 28/472-400, 30/251-6160, 30/823-3464

Tölgyfa Patika 
Gyógyszertár

Szilasliget Gyógyszertár

Kerepes, Tölgyfa u. 3.
Hankó Zoltánné 
Tel.: 28/ 490-079

Nyitva: H-P: 800-1800

2145 Szilasliget, Wéber Ede u.
Telefon.: 28/481-418

Ny: H,K,Cs,P: 800-1800, Sze: 800-1600

TÁP-TERMÉNY BOLT
búza, kukorica, tojótáp, kecske-, ló- és malactáp

Varró Zoltán
Tel: 20/989-6955

Kerepes
Szabadság út 115.

ÁLLATELEDEL

Napszemüvegek, dioptriázható 
sportszemüvegek 

minden sportághoz 
kontaktlencsék és tartozékaik
Kerepes, Mogyoródi u. 1. • Mobil: 70/439-0676

Komputeres szemvizsgálat a hét minden napján,
szemüvegkészítés - javítás gyors határidôvel

30/3977-078

SHIATSU 'ES THAI MASSZ 'AZS
Ősi, keleti masszázsfajta, amely a test 
öngyógyítását használja fel a fájdalmak 
enyhítésére, a test és az elme 
ellazítására, a stressz leküzdésére.

20/319-6394

Dr. Hortváth Bánk
kisállatgyógyász

klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Medgyesi Zsó� a

magánállatorvosok
Nyitva: hétköznap 9-20, szombaton 9-12 

 Tel.: 30/22-177-23, 28/490-369
2144 Kerepes, Szabadság út 65. (3-as út)
www.kerepesvet.hu, info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!
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RAKLAP ADÁS-VÉTEL

Kerepes, Szabadság út 156. 
nanda2000bt@gmail.com

T/F: 28/ 490-174, Nyitva: H-P: 700-1600

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD

Egyedi raklapok készítése igény szerint.
Tel.: 30/250-7528

FUVAROZÁS, TŰZIFA (kalodás)
Tel.: 70/419-4674

www.egeszsegforrasa.hu 
Nemeskéri Mihályné Ani Tel.: 30/280-1104

ANI MARKET ABZ
Élelmiszer vegyeskereskedés

Nyitva a hét minden napján 500-2200! 
Ünnepnap is! Tel.: 20/417-5070

Zolan Plus Kft.
Tel.: 20/496-5638 · Kerepes, Szőlő u. 100.

Családi házak, lakások építése, 
felújítása, teljes körű generál-kivitelezése.

Ránk ÉPÍTHET!
20 év tapasztalat! 10 év garancia!

 Fornetti  rendelést felveszünk!

LIGETI HÚSBOLT
KISTÉRSÉGI FELDOLGOZÓ

Barti Béla

Kerepes, József A. u. 27.
Tel: 06-20/ 346-3665 • Ny: H-P: 7-17, Szo: 7-13

Házias, hagyományos 
ízek!

 

DELFIN
GYÓGYSZERTÁR

Delfin Gyógyszertár
Gyógyszerek, gyógytermékek, 

homeopátiás szerek, speciális vizek 
(pl. Kaqun víz) széles választéka!

2144 Kerepes, Szabadság út 102.
Telefon: 28/999-050

Nyitva: H-P: 800-2000 Szo: 800-1500

Könnyű megközelíthetőség! 
Kitűnő parkolási lehetőség!

KISÁLLATRENDELÕ

Csandy Kutyakozmetika
30/251-98-46

2143 Kistarcsa, Malom u.2.

Dr. Csizmadi Sándor
2143 Kistarcsa, Malom u. 2.

Tel.: 28/506-265, 30/9-518-590
www.kistarcsaiallatorvos.hu
Rendelési idő: h-p: 1700-2100, szo.: 800-900 v: 1900-2000

Házi vizit: rendelési időn kívül telefonos egyeztetéssel!

Kerepes, Vörösmarty u. 31.
28/491-276 

TE+ÉN 
Söröző és Élelmiszerbolt

ORAVECZ PÉKSÉG
Kerepes, Juhász Gy. u. 12.

Nyitva tartás: 
vasárnap-csütörtök:

 1630-2000 
20/3478-044
28/492-762

Üvegezés, festés, szennyvízbekötés, 
tehertaxi, TŰZIFA AKCIÓS ÁRON 

Szilasliget, 
József A. u. 12.

Tel.: 30/984-2798

Gumi- és futóműszerelés

KÁRPÁTI CUKRÁSZDA

Kerepes, Szabadság út 51.
30/452-6259

Megújult választékkal 
várjuk immár 20 éve 

vásárlóinkat!

MINI KOZMETIKA
30/6700-566

Kéz- és lábápolás
20/5836-463

Masszázs
30/4946-288

Szilasliget, József A. u. 60.
www.minikozmetika.atw.hu/

Kerepes, Mogyoródi út-Szabadság út sarok

Terike Zöldséges

konténeres szállítás, 
sitt, szemét, lom, 
zöldhulladék
Kurucz Tibor: 30/305-2157 www.kontenert.hu

Petz Piac

Szilasliget, Béke u. 19.
Barti Sándor Telefon: 20/255-1221

italdiszkont, 
grillbüfé, diszkont árak

 Kerepes, Kiss E. u. 40. 
Tel.: 20/313-4353

Gumiszerelés, centrírozás,
javítás, tárolás, árusítás
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Kerepes, Szabadság út 173. (3-as főút)

Tel.: 30/950-5081

LOTTÓZÓ

A hét minden napján!

KISÁLLATOK HAZAI NAGYÁRUHÁZA CSÖMÖRI PARTNERÜZLET www.alphazoo.hu

Várjuk kedves vásárlóinkat
minden hónapban megújuló

akciókkal a csömöri
Auchan üzletsorán.

nyitva tartás: H-Szo: 9-21, V: 9-20
tel: 06-28-999-080

e-mail: alphazoocsomor@mailbox.hu
Web: www.alphazoo.hu

www.facebook.com/alphazoocsomor

Nyitva: H-P: 8-17, Sz.: 8-12
Kerepes, Szabadság út 5.
28/490-476, 30/432-4464

CSEMPE, PADLÓLAP, ragasztó, fugázó, élvédõ,
burkolatváltó, kád, kabin, csaptelepek

Rovento Csempe

Műfüves sportpálya bérelhető!
Telefon: 30/597-5520
Nyitva: H-V: 800-2200

PATKÓ PANZIÓ
SÖRÖZÕ

Kerepes, Szabadság út 286.
Telefon: 70/624-6961

EPKEM STUDIO
Szerelt kémény, turbó és kondenzációs 
kémény építése, Víz- gáz, központifűtés 

szerelés, teljes körű fűtésfelújítás
Telefon.:30/571-0306

ÉPÍTŐIPAR 1870  ÓTA

KEREPES, SAS U. 42. 30/754-6465

ÉPÍTŐIPAR 1870  ÓTA
Családi házak, 

társasházak 
építése, felújítása 

ALAPTÓL 
A TETŐIG!

Kőművesmunkák, tetőfedés, 
burkolás, festés, nyílászáró-csere
víz-, gáz-, fűtés-, villanyszerelés 

tereprendezés, parkosítás 
ingatlan-értékesítés

KEREPES, SAS U. 42. 30/754-6465

KREA

KÉMÉNY-

RENDSZERRE

30 ÉV

GARANCIÁT 

VÁLLALUNK

Utánfutó 
kölcsönzés 

30/9341-081

www.hakoskft.hu
Kerepes, Szabadság út 77.

Nyitva tartás: H-P: 7-17, Sz: 8-12

GÉPKÖLCSÖNZŐ
 30/9482-163
28/491-435

Földmunka
30/9341-081

Tiens életmód tanácsadó 70/558-0944
Rákos Anna okleveles masszázsterapeuta

www.egeszseg-masszazs.hu

Egészség-Masszázs
Esőbe n és szélbe n ,  hóban és n aps ütésbe n!

kerttervezés, kertépítés • díszfák, dísz-
cserjék • gyümölcsfák • bogyósok • cit rusok 

örökzöldek, vízi és mediterrán nö vé nyek 
évelő és egynyári virágok, cserepek, kaspók

Antal- Liget Ker�észeti Ár�da  

Kerepes, Szabadság út 100/A
Telefon: 20/943-6954 

Nyitva tartás: 
H-Szo: 730-1730, V: 800-1400
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NON-STOP
 0-24

olajos 
magvak

méz, lekvár 
savanyúság 

MAGYAR
TERMELŐKTŐL

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
VITAMINFORRÁS

üdítő
 ásványvíz 
energiaital

sör-bor

K e r e p e s,  S z a b a d s á g  ú t  1 .  ( H É V - m e g á l l ó  p a r ko l ó j a )

pálma
tuja

virágföld
nádszövet

Devil-Fruit Kft. 39 B4


